陽明大學牙醫校友會各分會活動報導

▶ 陽明大學牙醫校友會 台北市分會會長的話

文 台北市分會會長 林子揚 (第23屆校友)

開心大家平安度過疫情爆發的這段時間,現在諸項防疫措施也漸漸放寬,大家又能出來共聚一堂了。

2022年校友總會繼續強化和大學學弟妹們的互動,強力支持與參與傳承已久的全系個年級火鍋大會,非常好評!台北市分會藉總會的花,獻給台北市的校友們,希望校友們能多看看這個活動的花絮,也一起來參與,看看校友、看看直屬學弟妹們,很有趣的哦~

公會事務上,這年令人感傷的事情是,中國校友會在台北市脫離了四院校聯合,所以以往四院校聯合牙材展暨學術會議,在2023年更名為三院校聯合牙展,台大、國防校友會依舊和我們緊密合作。牙展和學術演講雖然改名,但廠商支持不變、學術演講品質不變,希望各位校友對2023年的三校牙展演講能更加支持,小弟先在此感謝! 祝各位校友,新年身體健康、吉祥如意、大賺錢!

陽明牙醫校友會台北市分會會長 林子揚 敬致

▶ 陽明大學牙醫校友會 新北市分會會長的話

文 新北市分會會長 鄭俊東 (第16屆校友)

新北市目前有201位校友,在歷任分會長的精厲圖治下,墊定了很好的基礎,與各友校的合作算是融洽,各項公職按照各校畢業人數的比例分配,各校間都有一定的默契,一直以來倒也運作順暢,所以新北的會務算是相當的單純。校友會雖然不是一個很活躍的組織,靠者一些熱心的校友在運作,提供校友在工作上的幫助,大部份是健保相關的協助。大家從學校畢業後就各奔東西忙於工作鮮少有機會見面,每年雙北的聯合尾牙,算是校友會比較大的活動,誠摯的歡迎校友們共襄盛舉,就算沒有認桌也沒關係,個人也可報名參加,能遇到很多不同屆的學長、學姊、學弟、學妹大家一起話家常,也是一大樂事。

陽明牙醫校友會新北市分會會長 鄭俊東 敬致